

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:616000-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chrzanów: Usługi prowadzenia pralni  
2019/S 248-616000**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 225-552076)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Powiatowy w Chrzanowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 628-19-16-916

Adres pocztowy: ul. Topolowa 16

Miejscowość: Chrzanów

Kod NUTS: PL21

Kod pocztowy: 32-500

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja Zamówień Publicznych, Szpital Powiatowy w Chrzanowie, II piętro

E-mail: [dzp@szpital-chrzanow.pl](mailto:dzp@szpital-chrzanow.pl)

Tel.: +48 326247034

Faks: +48 326247021

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.szpital-chrzanow.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Usługa prania

Numer referencyjny: 85/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

98311200

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Zamówienie obejmuje

a) usługę prania bielizny pościelowej, operacyjnej i mopów, prania pozostałego asortymentu będącego własnością Zamawiającego i Wykonawcy, transportu prania brudnego i czystego z pralni i do pralni, transportu

prania brudnego z oddziałów, transportu prania czystego na oddziały zgodnie z załącznikiem „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z wymaganiami”, który stanowi integralną część umowy,  
b) dzierżawy bielizny pościelowej, operacyjnej, mopów oraz pozostałego asortymentu wymienionego w załączniku j.w,  
c) wdrożenie systemu radiowej identyfikacji bielizny.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/12/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 225-552076](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: tak

Opis wznowień:

Co 3 lata.

Powinno być:

Okres w miesiącach: 36

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: tak

Opis wznowień:

Co 3 lata.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 08/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/01/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/01/2020

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**